



浓浓粽香庆端午 满满心意感党恩

广惠街街道 情暖端午送爱心 共驻共建暖人心



本报讯 近日,中牟县广惠街办事处金帝城社区联合县政协、残联、国家电网中牟供电公司等多个共建单位,

以及辖区居民共同开展了“情暖端午送爱心 共驻共建暖人心”主题活动。

活动中,共建单位志愿者们和辖区的巧手阿姨们一起拿粽叶、舀糯米,熟练地包起了粽子。大家唠着家常、说着心里话,浓浓的节日气氛拉近了大家的心。参加活动的志愿服务队还将粽子送到残疾居民和辖区环卫工人手中,开展了关爱社区老人送温暖志愿服务活动。工作人员每到一户都与困难残疾人促膝谈心,拉家常、送祝福,鼓励他们振奋精神、克服困难,树立起生活信心。
记者 张朝晖 通讯员 王丹 文/图

黄店镇 粽香满村居 党旗暖心坎

本报讯 为了弘扬传统文化,情暖困难群众,引导社会形成互帮互助、互相关爱的风气,6月10日下午,黄店镇组织辖区爱心企业开展以“粽香满村居,党旗暖心坎”为主题的志愿服务活动,此次活动共捐赠粽子300斤。今年72岁的马庄五保户马汉保大爷说:“每次镇上有有人来看望我,陪我聊天,我都格外高兴,就像是自己的家人来看望一样!”

中牟时报 梁姗
通讯员 刘家一郎 文/图



东风路街道 浓浓端午情 爱在光荣院

本报讯 6月10日,在中牟县光荣院内,激昂的旋律、嘹亮的歌声萦绕在每一个角落。为弘扬光荣传统、传承革命精神,中牟县东风路街道文博路社区联合街道政协工委、县退役军人事务局、县中医院联合开展了“浓浓端午情、爱在光荣院”献礼建党100周年主题活动。

东风路办事处党工委副书记董二伟表示,此次党史学习教育和端午节文化相融合,在继承和发扬传统文化的同时,让党史学习变得更加生动,不仅传承和升华了中华优秀传统文化,而且在党史学习中明确了方向。

中牟时报 梁姗 通讯员 刘宁

刘集镇 建党百年端午情 悠悠香囊进社区



本报讯 6月11日上午,刘集镇绿博新城社区党群服务中心、刘集镇绿博新城社区新时代文明实践站开展了“建党百年端午情·悠悠香囊进社区”主题活动。

活动开始,社工首先引导大家用手工材料制作党徽,增强社区居民的爱国情感。随后向大家介绍了端午节的习俗和香囊的制作方法,并把提前准备好的香囊制作材料一分发给大家,大家一边制作香囊,一边拉着家常,年长的阿姨们耐心地向年轻

人传授着制作香囊的经验。活动现场,香料阵阵飘香、气氛和谐。原本普通的布料在一双双巧手的忙碌下,不一会儿就变成了一个个五颜六色、造型独特的香囊。

此次活动不仅丰富了居民精神文化生活,还很好地传承和弘扬了传统文化,进一步引导群众在积极参与中传承节日习俗、感悟中国精神、增强文化自信,厚植爱党爱国情怀,坚定心向党、感恩党、跟党走信念。

中牟时报 梁姗 通讯员 包艳杰 文/图

韩寺镇 学党史弘扬传统文化 品粽香礼赞建党百年



本报讯 6月11日上午,中牟县韩寺镇组织开展了“浓浓端午情 永远跟党走”“我们的节日——端午节”主题实践活动,辖区志愿者、人民群众、机关党员干部等20余人共同参加。

活动中,《没有共产党就没有新中国》《我的祖国》等一首首红歌跌宕起伏、歌声激扬,《大李庄惨案》《毛井伏击战》等一个个隽永的中牟红色故事流淌而出、扣人心弦、催人奋发、引人入胜。志愿者们分工合作,淘米、洗粽

叶、调粽馅、剪粽绳、包粽子,其乐融融。大家通过走进端午、感知端午、品尝端午,使中华民族的传统文化得以传承和宣扬,以有趣的方式学党史、悟思想,活动得到了居民的一致好评。

活动结束后,韩寺镇党委委员、组织委员殷航带领志愿者将刚出炉的“暖心粽”分装好送到敬老院孤寡老人手中,并送上节日的问候与祝福,让他们真切感受到党和政府的温暖关爱。

中牟时报 梁姗 通讯员 陈志彬 文/图

县文广旅体局 端午粽飘香 浓浓党群情

本报讯 6月11日,中牟县文化广电旅游体育局联合琼花路社区开展“端午粽飘香 浓浓党群情”共驻共建活动。

活动现场,党员志愿者与社区居民共同体验包粽子,拉近党群鱼水情。一摞摞粽叶,一阵阵糯香,一片片欢声笑语,洗粽叶、淘糯米、剪线,一切准备就绪后,大家开始热火朝天地包粽子。绿色的粽叶在大家手中上下舞动,填糯

米、裹叶子、扎线,粽叶翻飞间包出一个精巧的粽子。整个社区弥漫着浓浓的节日氛围。随后,党员志愿者把饱含爱心的新鲜粽子送到现场居民手中,祝他们端午节快乐,并嘱咐大家在高温炎热的夏季要注意防暑降温、保护好身体,让他们真切感受到了党的关爱,感受到了党群大家庭的温暖。

中牟时报 崔合林 通讯员 王卫仙

雁鸣湖镇 百年华诞“粽”享端午

本报讯 6月11日,中牟县委组织部常务副部长董胜军带领机关支部党员一行来到雁鸣湖镇开展“我们的节日·端午”——“百年华诞 粽享端午”为主题的暖心活动,为辖区困难群众送上慰问品和节日祝福。

活动中,董胜军一行来到雁鸣湖镇养老院为老人送上粽子、米、面、油等慰问品,表达对老人的节日问候,并与老人们交流互动。老人们有感而发,感谢党和政府将关怀送到身边。

此次活动不仅用实际行动弘扬了中华民族尊老、爱老、助老的优良传统,真正做到了“我为群众办实事”,还提升了人民群众的认同感和归属感。今后,雁鸣湖镇将继续以党史学习教育为契机,积极开展“我为群众办实事”实践活动,着力在推进慈善惠民服务“更专业、更精准、更高效”上下功夫,真正让群众的所思所想所盼“看得见、摸得着、见实效”,为创建和谐雁鸣湖奠定坚实基础。

中牟时报 梁姗 通讯员 张敏

狼城岗镇 感百年党恩 享粽情端午

本报讯 6月11日上午,中牟县狼城岗镇组织开展“我们的节日·端午——感百年党恩 享粽情端午”主题活动,镇党委副书记、镇长高永杰向现场干部群众表达了节日的问候。

此次活动有“文艺表演”“包粽子比赛”“端午节习俗”“比赛颁奖”4个环节。随着主持人宣布活动正式开始,充满活力的舞蹈瞬间点燃了现场气氛,台下欢呼雀跃的呐喊声此起彼伏。当大家还沉浸在激情四射的舞蹈中意犹未尽时,又迎来了活动重头戏——包粽子比赛。参赛选手早早地领到了号码牌,并站在指定位置,个个蓄势待发、劲头十足地等待比赛开始。伴随着主持人开始的口令,选手们迅速拿起桌上的粽



叶、糯米,压实、封口、捆扎,一套动作行云流水,手指翻飞、争分夺秒,不一会儿,一个个棱角分明的粽子就包好了,赢得现场观众拍手称赞。

记者 张朝晖 中牟时报 梁姗
通讯员 张雨 张宝超 文/图